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Stadt Halle (Saale) 02. Marz 2022
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Ausschusses fiir Planungsangelegenheiten am 08.03.2022

Anfrage der Fraktion MitBiirger & Die PARTEI zum Sachstand der Umsetzung der
Stufe 1 des Stadtbahnprogramms

Vorlagen-Nummer: VI1/2022/03704

TOP: 6.2

Antwort der Verwaltung:

1. Wie stellt sich der Sachstand fiir den Kreuzungsbereich TorstraRe/Bollberger Weg
dar?

Der Stadtratsbeschluss und das Baurecht liegen vor. Die Fordermittel flr die geanderte
Planung wurden beantragt. Sobald der Bescheid vorliegt, wird die MaRnahme zum Bau
ausgeschrieben.

2. Wie ist der aktuelle Stand hinsichtlich der Umsetzung des o. g. Abschnitts
zwischen Landrain und Wendeschleife Frohe Zukunft?

Der Baubeginn ist fir November dieses Jahres geplant und beginnt mit den Tiefbauleistungen
der Versorgungsunternehmen. Auf dem Abschnitt wird ein Busverkehr eingerichtet. Die
Leistungen des Verkehrsbaues schlie3en sich im ersten Halbjahr 2023 an

René Rebenstorf
Beigeordneter



